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湖南省张家界市2014年初中毕业学业考试试卷
数学
参考答案：
	选择题
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
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	B
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二、填空题：
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三、解答题：[来源:学.科.网]
１７、解：
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…………5分(每算对一块给一分)
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１８、解：
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19、（1）完成轴对称图形可得2分，完成旋转图形可得2分。
（2）20 ………………………2分
20、（1）40  ………………………2分
（2）
[image: image18.wmf]0

90

………………………4分
（3）设一等奖记为Ａ，二等奖分别记为
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，可用列表法表示如下（画树状图也行）：
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　………………………6分
有6种情况，其中一个是一等奖，一个是二等奖的有4种，所以抽到的作品
恰好一个是一等奖，一个是二等奖的概率是ｐ＝
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21、解：设该款空调补贴前的售价为每台Ｘ元，根据题意，得：
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即　　　
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方程两边同乘以最简公分母
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1.2(x-500)=x    ………………………4分
解得：x=3000   ………………………6分
检验：把x=3000代入
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因此x=3000是原方程的根．且符合题意．………………………7分
答:该款空调补贴前的售价为每台3000元.  ………………………8分
22、解：作CD
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AB，交AB的延长线于D，则当渔政310船航行到D处时，
离C的距离最近．………………………1分
设CD长为x,
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ACD中，
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  设渔政船从B航行到D需要t小时，则
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答：渔政310船再航行
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23、（1）解：根据实数的除数法则，异号两数相除，得负，
因此原不等式可转化为：（1）[image: image61.png]
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解（1）得：无解;    解（2）得：
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所以原不等式的解集是
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（2）解：根据实数的除数法则，同号两数相除，得正，
因此原不等式可转化为：（1）
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解（1）得：
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所以原不等式的解集是
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（3）第一种:添加BE
[image: image115.wmf]CD

^

或
[image: image116.wmf]FED

CEB

Ð

=

Ð

……7分
证明：
[image: image117.wmf]Q

[image: image119.png]


CBF[image: image121.png]


CDF

[image: image122.wmf]\


[image: image123.wmf]EDF

CBE

Ð

=

Ð


又
[image: image124.wmf]Q

 BE
[image: image125.wmf]CD

^



[image: image126.wmf]\


[image: image127.wmf]0

90

=

Ð

=

Ð

FED

CEB



[image: image128.wmf]\

[image: image130.png]


CBE[image: image132.png]Ll AFDE



………………………………9分

[image: image133.wmf]\


[image: image134.wmf]EFD

BCD

Ð

=

Ð


又
[image: image135.wmf]Q

四边形ABCD是菱形

[image: image136.wmf]\

∠BCD＝∠BAD

[image: image137.wmf]\

∠EFD＝∠BAD……………………………………10分
第二种: 添加
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25、（1）设直线BC解析式为
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顶点坐标为（5，
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证明：连结AE、AM、AF.
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（4）依题意有：[image: image208.png]AOBC



为Ｒｔ[image: image210.png]


，且
[image: image211.wmf]0

90

=

Ð

OCB



[image: image212.wmf]Q

　ＢＣ＝８，ＯＢ＝１０，ＯＣ＝６
　　　
[image: image213.wmf]\

　PB=10-t, 　BQ=t
1. 当PB=QB时，10-t=t
解得 t=5        ……………………………………………… 10分[来源:学§科§网Z§X§X§K]
2. 当PQ=QB时，过Q作QD
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